
CÂMARA MUNICIPALDE CEDRO

18º (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA — 02/06/2023

Ata da 182 (décimaoitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no anodedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As treze horas e
trinta minutosdo dia dois de junho de dois mil e vinte e três ocorreu mais
essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do VereadorSaulo
Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Coata Silva.

EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº 014/2023 de autoria do Poder Executivo;
Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio
Júnior; Projeto de Lei Nº 018/2023 de autoria do Vereador José Amarilo
Sampaio Júnior; Projeto de Resolução Nº 002/2023 de autoria do Vereador
Saulo Souto GuedesJucá; Indicação Nº 008/2023; Requerimentos números
090; 091; 092; 093; 094/2023 e Moção de apoio número 001/2023; Moções
números 083; 089; 090; 091; 092 e 093/2023. A palavra foi concedida ao
Secretário de Segurança do Município de Cedro Policial Militar da Reserva
Francisco Weliton Pereira de Oliveira que falou sobre as metas para o
trabalho a ser desenvolvido, falou sobre o curso de formação para a

regulamentação da guarda onde viabilizará a conquista de recursos para o
setor, falou sobre a fiscalização do transito onde o trabalho será
definitivamente implantado ressaltando estar aquipara fazer o melhorpara
o Cedro. Todos os Vereadores colocaram-se a disposição para contribuir
comotrabalhoda pasta representadapelo Capitão Weliton. — O Vereador
Saulo Souto GuedesJucá reportou-se a Moção deapoio ao Instituto Federal
reiterando seu apoio a essa instituição através da união deste Poder em
torno desta causa que envolva a maior Instituição do nosso Município,
lamentou a tragédia que vitimou a senhora Adelaide e sua filha Timareta,
falou sobreoinício do trabalho de reposição da iluminação pública com a

implantação de lâmpadas deled na praça da matriz apósa recuperação da
redede fiação, falou sobre a recuperação de estradas em Distritos como
Santo Antônio e várzea da Conceição destacando a atuação da Secretaria
de Infraestrutura. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra reportou-se a

iluminação pública e afirmou quea nova fiação aérea faz acreditar que o
problema será resolvido e apelou ao Presidente Saulo que fale com o
Prefeito sobre o conserto do parque das crianças, falou sobre a

possibilidade de alugar-se um localpara abrigaros cachorros e realizar uma



parceria com instituições para alimentar esses animais lamentando os

problemas causadospelos animais que estão soltos nas ruas, falou sobre a

necessidade de limpeza e capinação na Escola Arakem Sedrim de Aguiar,
disse ter sido procurado por várias pessoas por conta do processo seletivo

realizado recentemente e houve a recomendação do Ministério Público

para o cancelamento do referido processoedisse torcer para que tenha
sido correto mas defende o concurso público. - O Vereador Matheus
Guedes Araújo lamentou as perdas de senhora Adelaide e sua filha

Timareta rogando a Deuso conforto da família, lamentoua perda da senhor
Josefa Brito dona Josenir apresentando pêsames a família, saudou os

aniversariantes da semana em nomedo amigo Ismael Bezerra, reportou-se
ao Processo Seletivo dizendo ter acompanhado postagens devárias pessoas
constatando reclamações e se o Ministério Público publicou a

recomendaçãoé porque houve irregularidade, disse que o Município está

precisando urgentemente de um concurso público, defendeu seu

Requerimento para a limpeza em torno da Escola do sítio cariuzinho, falou
sobre uma passagem no riacho São Miguel próximo ao sitio cariuzinho com
acesso prejudicado solicitando o reparo o mais breve possível, lamentou

que até hoje não foi entregue os kits de fardamento escolar aos alunos
apelando a gestão que tomeprovidências nesse sentido, falou sobre a

iluminação pública dizendo tratar-se da obrigação da Gestão. — O Vereador
Gilberto Barbosa de Oliveira falou sobre o trabalho de recuperação das
estradas vicinais relatando acerca da forma como o trabalho está
acontecendo, defendeu Moção de Congratulação para a jovem Elice Reis

que passou na segunda fase da prova da OABe está pronta para exercer
sua missão e deseja sucesso a ela e seu esposo, defendeu Moção de
Congratulação para o casal Edval Lopes e Joana Gomes pala passagem dos
seus natalícios, lamentou a tragédia que vitimou a senhora Adelaide e sua
filha Timareta, assegurou uma Moçãode congratulação pelo aniversário do

senhor Antônio Diniz Clementino, falou sobre o cemitério Leopoldo da

Costa Mourae a possibilidade de ampliação daquele camposanto, falou
sobre o conserto na instalação da iluminação pública na praça da matriz,
disse que desde 2003 houve um avanço grandena área de Educação e os
números confirmam citando melhorias nas escolas e aquisição de

equipamentos, disse que o Gestor vem realizando um trabalho para
desbloquear o recurso do precatório e haja um amparojunto aoJuiz local

dizendo esperar uma solução definitiva o mais breve possível, reportou-se
ao processo seletivo e a recomendação do Ministério Público



reconhecendo a importância do concurso público mas ressalta a
necessidade de ocupar vagas que através do concurso demanda um tempo
bem maior. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe lamentou a perda
da senhora Adelaide e sua filha Advogada Timareta relatando sobre as
qualidades das mesmas, falou sobre o misto e a alegria veio com a
aprovação das filhas do amigo Edson Reis, Edine e Elice na OAB, reportou-
se a vinda do Secretário de Segurança nesta casa com informações
importantes, reportou-sea iluminação da praça da matriz e ressaltou que a
instalação subterrânea não funcionapelo superficialidade do lençol freático
e agora o reparo está sendofeito via aérea para a solução do problema,
disse que o Promotor está apresentando uma recomendação e todos
sabem que o melhor caminho é o concurso público. — O Vereador Cícero
Evaldo daSilva Barel do povo parabenizou o senhor Antônio Clementino
pelo aniversário, defendeu Requerimento luminárias para a chegada do
bairro Cedro Il na rodovia Padre Cícero, falou sobre o atendimento ao seu
Requerimento paraoreparo da iluminação da praça da matriz ressaltando
que além do Requerimento falou diretamente com o Secretário de
Infraestrutura sobre a importante demanda dizendo-se satisfeito com a
implantação do sistema de LED, defendeu seu Projeto de Indicação número
008/2023 em defesa de pacientes acamados necessitando de fraudas,
informou quefoi agraciado pelo segundoano consecutivo com o prêmio de
melhor Vereador do Município, reportou-se ao Processo Seletivo
destacando a urgência da contratação de pessoal lembrando a quantidade
de autistas necessitando de assistência, disse que o Ministério Público
recomendoue o Gestor fará a análise tendo em vista que o processoé sério
e feito dentro das exigências legais, quanto aos precatórios parece que
houve uma macumba porparte de alguém. ORDEM DO DIA: Projeto de
Resolução número 002/2023 de autoria do vereador Saulo Souto Guedes
Jucá com os Relatório e Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes ficando o
Projeto de Resolução número 002/2023 aprovado por unanimidade dos
presentes; Projeto de Lei número 015/2023 de autoria do Vereador José
Amarilo Sampaio Júnior com os Relatórios e Pareceres das Comissões
pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos
presentes conformea primeira votação ficando o Projeto de Lei número
015/2023 aprovado por unanimidade dospresentes em segunda discussão
e votação; Requerimentos números 091; 092; 093; 094/2023 aprovados por
unanimidade dos presentes; Moção de apoio número 001/2023 aprovada



por unanimidade dos presentes; Moções números 083; 089; 090; 091; 092
e 093/2023 todas aprovadas por unanimidade dospresentes e nada mais
havendoo Presidente declarou encerradaa presente Sessão e para constar
eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRAredigi a presente ATA que após
lida e aprovadaserá assinada pelos senhores vereadores.
Cedro (CE), 02 de junho de 2023
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